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                 Hobby
Ze startu se vydám dle ITI. Mapově do bodu A s výjezdem na SZ. Bod A se nachází na blízké křižovatce, na kterou přijíždím od startu odbočením vpravo a na křižovatku přijedu přes stopku. Odbočením vlevo plním výjezd a potřebuji jet zpět do bodu A s výjezdem, který je směrem, kterým jsem do bodu přijel.. Otočit na místě se nemohu a tak hledám mapové otočení. Jako nejvýhodnější se jeví mapový kruhák. Jedu zvoleným směrem a přijíždím na reálný kruhový objezd. Pozor - vložený ITI a tak vyjíždím 3.výjezdem. Potřebuji zpět, abych mohl vyjet do bodu A. Využiji lupu mapy a na „pytlíku“ na výjezdu z kruháku se otočím zpět (SPK O ). Jsem opět na kruháku a tak zase vložák. Vyjedu 3. výjezdem a v mapě hledám nejkratší cestu do A. Musím mapově na pravou ruku (SPK K ) opět přes kruhák, s vloženým ITI dopředu nepočítám. Přijedu na kruhový objezd a opět vložák. Vyjíždím 3. výjezdem a oddechnu si. Konečně mohu jet přímo do bodu A.
Z bodu A vyjíždím zadaným směrem na JZ a jedu reálně do kóty 121. Takže mne při reálné jízdě nezajímá, co je na mapě a v kótě 119 tak neplním mapovou podmínku (SPK A ) .Tu musím právě splnit v kótě 121, která je také lichá, neprojíždí se reálně a je zadaná v průjezdu etapy. Odbočím vlevo. Mám pokračovat do kóty 122, která je jiným směrem. Musím se někde mapově otočit. Chci využít pytlíček čerpací stanice. Kouknu na směr otáčení, který je ve směru hodinových ručiček. Takto potřebuji projet i čerpací stanici. Již chci odbočit, ale zastaví mne zákaz vjezdu do jednosměrky. Musím na druhý mapový pytlíček, kde se mi již objetí ve směru hodin daří (SPK S ). Otočím se a vracím se stejnou cestou na hlavní (SPK Z ). Zde odbočuji v kótě 121 vlevo (plním podmínku, to mi ale vyhovuje) a jedu do kóty 122. Musím splnit podmínku č.1. Kouknu do mapy, hledám nejkratší cestu přes tři železniční přejezdy. Je to jasné. Neodbočím přes první ke kótě, ale pokračuji po hlavní cestě kolem nádraží ČD až k druhému přejezdu. Protože musím splnit směr otáčení zadaný v záhlaví ITI, tak odbočím vlevo na 2.přejezd a za ním hned vpravo. 1.přejezd je za mnou. Na dlouhé rovince přejíždím žel. vlečku, ale není v mapě, tak ji nepočítám. Na konci rovinky vpravo (SPK Z ), opět přejezd (již 2.) a za přejezdem opět mapově pravá na dlouhou rovinku, na jejímž konci odbočením vpravo přejíždím potřetí žel. přejezd. Mohu jet do kóty 122 (SPK   B ) .  
Kóta 122 je sudá, platí podmínka - odbočím vpravo a začátek obce Dlouhoňovice (SPK D). Potřebuji se někde mapově otočit, abych mohl pokračovat nejkratší cestou do kóty 124. Nejkratší je otočná – pytel - přes dva přejezdy SZ od kóty 122. Vyjíždím na zvolenou trasu. Po chvíli zjišťuji, že jsem zde již jel. A tak ve směru hodinek přes nejvzdálenější přejezd na SV (SPK Z ) a prostředním zpět na JZ. Přijedu do kóty 122 a odbočením vpravo ji opustím. Přes obec Písečná (SPK P )jedu do kóty 124. 

V Písečné ejhle kruhový objezd. Vložák! 3. výjezdem vyjíždím na Letohrad (přitom si nevšímám živé kontroly na druhém výjezdu, její čas teprve příjde), tj. na druhou stranu než potřebuji a hledám nejkratší mapové otočení. K němu využiji detail kóty 123 na začátku obce Letohrad (SPK L ), kde se otočím ještě před kótou 123 na parkovišti vlevo ve směru hodinek a frčím zpět do Písečné. Začátek obce  (SPK P ) a zase kruhák. Třetí výjezd mne posílá směrem na areál zemědělského objektu. Tam mne čeká živá kontrola, která mne otáčí (SPK razítko ). Vracím se na kruhový objezd. Takže výjezd opět  3.výjezdem. Plním a vyjíždím po cestě, která směřuje ke kótě 124. Kóta je sudá, odbočuji vpravo. Za využití detailu se chci vrátit na původní silnici a pokračovat do bodu B, ale jednosměrná šipka mi říká, že tudy to nepůjde. Pokračuji do vesnice a hledám mapovou odbočku vlevo. Až ji najdu, dám si pozor na cestu, která je rozbitá (SPK B ). Přijíždím do bodu B, vyjíždím určeným směrem a přijíždím do obce Žampach (SPK Ž ). Dle pokynů v ITI zaparkuji na parkovišti vlevo a odcházím plnit vloženou etapu.
Po návratu pokračuji v plnění ITI. Jedu do kóty 125. Lichá, odbočuji vlevo. Podmínka mne opět posílá jiným směrem než potřebuji. Opět se musím někde  mapově otočit. Nejbližší místo je pytlíček na začátku obce Hnátnice (SPK H ). Otočím se a vracím se zpět do kóty 125. Přijíždím do obce Žampach (SPK Ž ). Na křižovatce v kótě 125 odbočením vlevo jedu do bodu C. Přijíždím do Českých Libchav (SPK Č ). V bodě C přikázaný výjezd na jih a pokračuji reálně až na křižovatku tvaru kříže s DZ „Konec obce“. Odbočím přikázaným směrem a pokračuji reálně na DZ „Hlavní silnice“ s dodatkovou tabulkou, kde mám odbočit vlevo (SPK D ). Pokračuje reálný lineární ITI tzv. chlupatice. Na první křižovatce nechám po pravé ruce jednu odbočku – odbočím vlevo. Na další křižovatce nechám nalevo dvě nezpevněné cesty a jednu slepou, na další zůstane jedna cesta vlevo, takže odbočím vpravo a potom na následujících křižovatkách nechám vždy cestu vpravo – jednu zpátky do trojúhelníku, který jsem nyní objel, druhou směrem do vesnice do kopce a třetí směrem k hlavní silnici. Pokračuji tak souběžně s hlavní silnicí až na vjezd k ní (SPK F ). Odsud již jen mapově do cíle – ČK1. Naplánuji nejkratší cestu, která nesmí vést přes kótu 127, neboť v ní  bych musel odbočit vlevo a jel bych se otáčet až do Sopotnice a já mám přitom cestu kratší. Takže musím zpět přes vesnici. Protože předchozí reálný přejezd mne vyhodil na křižovatku neuvedenou v mapě, zorientuji se a vidím, že vyjíždím na hlavní silnici jižněji než je odbočka do obce na severu. Dám se vpravo po hlavní, na první mapové možnosti odbočím vpravo a hned vlevo. Kolem kostela přijedu centrem obce na kříž, na kterém pokračuji rovně a již vjíždím do ČK-1. Zaparkuji a plním úkoly polední pauzy včetně oběda.
